
 

 
L’Albero delle Idee APS 

Via Po, 18 
Travacò Siccomario 27020 Pavia 

 

================================================================================= 

QUESTIONARIO DI GRADIMENTO 
Partecipare a questo questionario ci servirà a soddisfare le vostre attese. 

 

1.  Sesso: 

 22  Maschio  35% 

 39  Femmina 62% 

3.  Nazionalità: 

 51  Italiana 81% 

 12  Altra: ...19%.... 

5.  Come hai conosciuto il centro: 

 39 Da un amico/a 61,9% 

 10 Facebook   15,9% 

 11 Altro: ..........17,5%. 

6.  Al centro vengo: 

 3 Ogni giorno di apertura 4,8%  19 Una volta al mese 30,2% 

 22 Una volta alla settimana 34,9%  17 Altro: 27%. 

7.  Arrivo sempre all'ora di: 

 16 Apertura 25,4% 

 47 Dipende  74,6% 

2. Età: 

 8 25-35 12,7%  30 46-60  47,6% 

 12 36-45 19%  8 61+ 12,7% 

4. Abito a: 

 22 Travacò Siccomario 34,9% 

 28 Altro: ..44,4%. 

13 no risposta 20,6% 



 

8.  Al centro:      Spesso   Sempre   Mai 

Conferisco 2234,9%   5 7,9%  5 7,9 

Prelevo  3555,6%   20 31,7% 1 1,6% 

9.  Quando vengo al centro, cerco qualcosa di preciso: 

 22  Si 34,9% 

 40  No 63,5% 

10. Cerco cose solo per: 

 5 Me 7,9%    6 -> 1 e 2 9,5% 

 31 La mia famiglia 49,2% 4 -> 2 e 3 6,3% 

 4 I miei amici 6,3%   9 -> 1, 2 e 3 14,3% 

11. Sei soddisfatto dell'assistenza fornita dai volontari? 

 56 Molto 88,9% 

 3 Abbastanza 4,8% 

  Poco (e perché): 4,8%…3  

12. Sei soddisfatto della disposizione degli oggetti? 

 56 Molto 88,9% 

 5 Poco 7,9% 

 1 Per nulla (perché): ..1,6%.... 

… 1 Molto ma più .. 1,6%.............. 

13. Conosci l'economia circolare?(Se si, specificare)  36 Si 57,1%- 

 25 No 39,7% 

14. Per migliorare il servizio al centro Ri-diamo, cosa cambieresti? 

20 no risposta 31,7%; 23 niente 36,5%; 19 varie (più spazio-

più giorni apertura) 30,2%. 


